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Hétfőn este visszatért Noviszádra 
Popovics Daka bán

Mű ismét Beográdba
Popovics Daka, a dunai bánság bánja 

hétfőn este Noviszádra érkezett s autóján 
azonnal lakására hajtatott. A bán érkezése 
ezúttal teljesen magánjellegű volt s való­
színű, hogy a mai nap folyamán

ismét Beográdba utazik vissza az 
eskütételre, amely még a hét fo­

lyamán megtörténik.
A bán ezúttal nem adott nyilatkozatot a

utazik az eskütételre
sajtó részére s csak annyit mondott a Dél- 
báeska munkatársának, hogy legközelebb al­
kalma lesz érintkezésbe lépni a város pol­
gárságával, ezúttal azonban szerényebb ke­
retek között. Ez alkalommal a bán megkö­
szönte a sajtó támogatását s annak a remé­
nyének adott kifejezést, hogy a sajtó u 
jövőben is támogatni fogja nehéz és fele­
lősségteljes munkájában.

Szombaton tartják meg 
a bánok eskütételét

Zsivkovics Petar miniszterelnök visszaérkezett
Beográdba

Beugródból jelentik: Zsivkovics Petar 
miniszterelnök tegnap reggel inspckciós ól­
járól visszatért Beográdba. A miniszterelnök 
visszatérése összefüggésben áll a bánok iin- 
nepies eskütételével, amely még a hét fo­
lyamán,

valószínűleg szombaton történik

Szpliti jelentések szerint, Tartaglia lvo dr. 
primőrjei bán szerdán este utazik Beográdba 
az eskütételre. A bán a jövő hét folyamán 
már át is veszi hivatalát a szpliti főispán­
tól.

A kiki közsó^íAiiávs tegnap ünnepies 
közgyűlést tartott a királyság uj elnevezésé­
nek és területi beosztásának megünneplésé­
re. A díszközgyűlésen a polgármester nagy 
beszédet tartott, amelyben őfelsége a király 
történeti nevezetességű döntését méltatta. 
A díszközgyűlésről üdvözlő táviratot intéz­
tek u királyhoz és Zsivkovics Petar mi­
niszterelnökhöz.

A díszközgyűlés résztvevői és a kö­
zönség lelkesen tüntetett őfelsége 

mellett.

Tegnap délután 1 órakor kezdte 
meg működését a noviszádi 

forgalmi rendőrség
A város kilenc helyén irányítják a forgalmat a fehér- 
keszíyüs rendőrök — A bérkocsik is uj rendszámot 

kaptak — Szigorú intézkedések a forgalom zavartalan
lebonyolítása érdekében

Tegnap délután egy órakor megkezdte 
működését a noviszádi forgalmi rendőrség. 
A jelzett időben a város kilenc különböző 
helyein felvonultak a fehérkcsztyüs, piros 
karszallagos rendőrök és átvették működé­
süket. A forgalmi rendőrség a következő ue- 
vakeresztezéseknél irányítja a forgalmai:

I Kraljiea Maria ut—Trg Oszlobodje-
nje.

2. Mileticseva uccu Kralja Petra ucca.
3. Duna ucca—Püspöki palota
4. Pasics ucca Zmaj Jovana (»rcsko- 

-skolszka ucca.

5. Vasút ucca l.aza Koszticsa ucca 
(i. Vasút ucca Kamenicai ut—Mátyás 

király ucca.
7. Trg Kolara —Njegoseva ucca.
ti. Vojvode Bújavicsa 

vanu Szuboticsa ucca.
Mileticseva Jo*

9. Masarikova ucca ■ lovunovicseva uc-
ca.

Ideiglenes szolgálat: Magyar ucca La-
zc Koszticsa ucca.

Minden egyes helyen reggel 5 órától es­
ti óráig három órás felváltással két forgalmi 
rend/ír teljesít szolgálatot.

A tegnapi premier meglehetősen jól si­
került, ámbár kétségtelen, hogy

a közlekedési eszközök vezetői se- 
hogysem tudtak még beileszkedni 
az uj helyzetbe s így ismételten 
meglehető élénk „eszmecserére“ ke­
rült a sor a forgalmi rendőr és a 
különböző közlekedési eszközök ve­

zetői között.
Legnehezebb a szolgálat a Kraljiea Ma­

rta ut és a Trg Oszlobodjenja sarkán, ahol 
rendkívül élénk a'forgalom. Feltűnt, hogy fő 
leg a falvakból érkező j>arasztkocsik nem 
tudnak még alkalmazkodni az új rendhez, 
elsősorban azért, inert a forgalmi rendőrök 
karjelzéseit nem értik meg.

Amikor ugyanis a1 rendőr szétterjeszti 
karjait, az előtte és hátulról jövő összes 
közlekedési eszközöknek meg kell állani. 
Ez meglehetős plauzibilis megoldás és nem 
kell sok tudomány hozzá, hogy ezt bárki is 
megértse. Mégis megtörtént, hogy a rendőr 
Háta mögött jü\ ő kocsik és szekerek nyűgöd 
tan tovább hajtottak s csa"k a rendőr erélyes 
közbelépésére állították meg kocsijukat. A 
kezdet nehézségein azonban csakhamar túl­
estek, úgy a rendőrök, valamint a kocsive­
zetők is, úgy, hogy cgy-két incidenstől elte­
kintve

a forgalmi rendőrség bemutatója si­
kerültnek tekinthető.

Miután a rendőrség falragaszokon vilá­
gosította fel az érdekelteket a forgalmi rend 
őrség működéséről és a forgalom mikénti 
szabályozásáról, minden egyes mulasztást, 
amit a kocsivezetők elkövetnek, szigorúan 
megbüntetnek. A rendőrség figyelmezteti a 
közönséget, hogy a fórgalmi rendőröket nem 
szabad különböző intervenciókra igénybe 
venni, mert a itndes szolgálatot az úgyneve­
zett repülő rendőrosztagok látják el, ame­
lyek a fcntjelzctt útvonalakon teljesítenek 
szolgálatot. Ugyancsak nem köteles a for­
galmi rendőr köszönni sem, bármilyen más 
munkát végezni, amely nem áll összefüggés­
ben a forgalommal. Ezzel szemben köteles 
esetleges kérdezösködé^ekre

az. útvonalakra szükséges informá­
ciókat megadni, azonban csak rö­
viden. anélkül hogy a forgalom 

szenvedjen emiatt.
A jelszó: ,,Csak röviden” s akinek bár­

milyen felvilágosításra van szüksége, aki 
bizonyos uccák iránt érdeklődik stb, a le­
hető legrövidebb időn belül intézze cl mon­
danivalóját. A forgalmi rendőr nem ér rá fe­
csegni és hosszabb purparlékba bocsátkoz­
ni a felekkel.

A Magyar ucca és a Laze Koszticsa uc­
ca sarkán a forgalmi rendőrök csuk időről- 
időre, nagyobb forgalom, ünnepélyek, felvo­
nulások stb. esetén teljesítenek szolgálatot, 
vagyis olyankor, amikor ezt a szükség meg­
kívánja.

A bérkocsik is uj rendszámo­
kat kapnak

A noviszádi uccui forgalom végleges sza 
hályozásávul kapcsolatban a főkapitányság 
a bérkocsisok, talyigások, parasztkocsik for 
gal ihat is szabályozza. Errevonatkozólag 
Malencsics Rodoljuh rendőrkapitány, a for­
galmi ügyosztály vezetője a kővetkezőket
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mondotta a Délbécska munkatársának
A kőzutakról szóló törvény Vi-ik sza 

kasza elrendeli, hogy minden közlekeési esz­
köz feltűnő helyen köteles rendszámot visel­
ni. Megállapították hogy a noviszádi lerku- 
esisok e tekintetben nem jártak el a szabá­
lyok értelmében s ezért a napokban bérkocsi 
raz-ziát rendeztünk

A bérkocsik mindezideig a tengely alatt 
viselték a rendszámot, tehát úgyszólván lat­
hatatlan helyen. Idővel á rendszámok elkop­
tak, a táblácskák összetrőtek, úgy hogy 
csak kivételes esetekben találtunk clőir.v.- 
szexei rendszámokat a konflisokon Ezt a 
visszás állapotot most megszüntettük. A 
bérkocsik 17x10 cm. nagyságú uj táblákat 
kapnak, azonkívül pedig a koe- ■> lámpán levő 
sorszámokat is újakkal kellett kicserélni

Megszüntettük továbbá a bérkocsi­
sok által használt „hep" és „hop" 
kiáltásokat, amelyek nevetségesen 
hatnak egy nagyforgahnu városban 
s még a régi időkről maradt rossz

szokás következmények Minden bér 
kocsitulajdonos köteles megfelelő 
tülköt felszerelni a kocsijára s ezen 
túl ez lesz a bérkocsisok előírássze­

rű jelzése.
-\ bérkocsikon kívül a városba jövő pu- 

rasztköcsik, szekerek és talyigák forgalmát 
is szabályozni fogjak. Minden egyes kozleke 
dési eszköz, amelynek egyébként mnccs 
rendszámú, a szekér baloldalán köteles meg­
felelő táblát elhelyezni, amelyen az illető 
kocsitulajdonos nevét, községét és házszú- 
mát kell feltüntetni. A rendőrség ezt szigo­
rúan lógja ellenőrizni s minden mulasztást a 
legszigorúbban megbüntet.

\ rendőrség közlekedési osztálya teg­
nap kerékpárrazziát is rendezett, amely al­
kalommal harminc olyan kerékpárt talált, 
amely még mindig nem cserélte ki a rend­
számát s nem látta cl az előírásszerű plom­
bával. Mindezek ellen szigora, eljárást indí­
tanak.

Megkezdte őszi ülésszakát a 
magyar nemzetgyűlés

Az ellenzék a gazdasági válság ügyét kívánja napirendre 
tűzni — Bethlen miniszterelnök konkrét indítványok 

benyújtására szólította fel az ellenzéket
Budai estről jelentik: A egyhónapos szű­

nt«, után tegnap tartotta első ülését a kép- 
visdiőház. A kormány valamennyi tagjának 
jelenlétében tíz óra után néhány perccel 
nyitotta meg az ülést Almassy László el­
nök. Először a reszortminiszterek nyújtot­
tak be törvényjavaslatokat.

Valko Lajos külügyminiszter beterjesz­
tette a Spanyolországgal é> Bulgáriával kö­
tött barátsági és választott bírósági "egyez­
mények becikkelyezéséről szóló törvényja­
vaslatot. Gömbös Gyula honvédelmi minisz­
ter beterjesztette a katonai Ivüiitetötörv ény- 
feönyről sz"ló törvényjavaslatot. Szavait a 
s-zociáldemokraták állandó zajongással ki­
sérték, a többségi [ártok viszont megélje­
nezték a honvédelmi minisztert.

Több tárgy nem szerepelt a napirenden, 
úgyhogy az elnök javasolta, hogy a legkö­
zelebbi ülést október 22-én tartsák. Az el­
nöki indítvány kiegészítéséül Bethlen István 
gróf miniszterelnök javasolta, hogy az októ­
ber 22-iki ülés napirendjére tűzzék ki, a ki 
rályi közjegyzők nyugdijának biztosításáról 
szóló javaslat tárgyalását.

Az cfnök na[»irendi indítványa és a mi­
niszterelnök inditványa körül hosszanti na­
pirendi vita fejlődött. Az ellenzéki szóno- 
íftvk hangoztalak, lidgy

az egész ország feleletet vár a kor­
mánytól abban a tekintetben, mit 
kíván tenni a gazdasági válság sza- 

náláeára.
Pesthy Pál felszólalásában hangoztatta, 

hogy valóban súlyos a gazdasági helyzet, de 
az ország lakossága bizalommal várja azo 
kot az intézkedéseket, amelyeket a kor- 
rmmy meg fog tenni, a helyzet javítására.

Váry Albert rámutatott arra, hogy a 
súlyos gazdasági helyzet miatt mindenki 
érzi a felelősséget, éppen ezért az aggodul 
mákul párt eél okra kihasználni nem lelu-t. A

nehéz állapotokon máról-holnapra gyökere 
sen nem lehet változtatni, javilani és segíteni 
azonban igen és ez mindenkinek kötelessége. 
Felkéri a kormányt tegyen meg minden al­
kalmas intézkedést a gazdasági uyomoru- 
kág enyhítésére. Megfelelő takarékossági ja­
vaslatokra van szükség.

Bethlen István gróf miniszterelnök uj- 
ból felszólalt a napirendhez. Hangoztatta, 
logy a

gazdasági helyzetből ugylátszik po­
litikai kérdést akarnak csinálni a- 
zok, akiknek kornfánybuktatas a 

céljuk.

Lássuk tehát milyen tervek és eszkö­
zök vannak arra az esetre, ha a kormány 
távozik és milyen eszközök segítségével ja­
vítanának az. adott helyzeten, lássunk egy 
egészséges gazdasági programot az ellenzék 
részéről.

hogy a közvélemény a kormányét 
és az övékét egymásmellé állítsa 

és állást foglaljon.

Az elnök ezután szavazásra tette fel a 
napirendi indítványt. A ház túlnyomó több­
séggel a miniszterelnök indítványát fogad­
ta el é‘s ezzel az ülés negyed 12 órakor vé­
get ért.

Az Adai Sport Klub műkedvelő estje.
Folyó hó 20-án vasárnap este műkedvelő 
estét rendez az Adai Sport Klub a Centrál 
kávéház összes termeiben, mely alkalommal 
színre kerül Kelemen Viktor „A gól“ cimü 
sport vigjátéka 3 felvonásban. A darabban 
a sportklub legkiválóbb erői szerepelnek. 
A lányok közül: Zsubori Irénke, Harangozó 
Irén, Horváth Irma, s a fiuk közül.: Szegő 
Miklós, Gaál Sándor, Jellinek Sándor, Nagy 
László, Zsubori Gyuszi és Horváth József.

Noviszádon marad 
a postaigazgatóság

Az utóbbbi hónapok során sok szó eseti 
a noviszádi postaigazgatóság Beogrudba 
való áthelyezéséről, amelyről a miniszterin - 
mok redukálásáról szóló törvény intézke­
dett. Az áthelyezést eleinte az a körülmény 
hátráltatta, hogy Bcogradban nem igen a- 
kfíclt alkalmas épület a postaigazgatóság 
befogadására.

A Dunabánság megalakulásáról szóló 
törvény után a postaigazgatóság áthelyezé­
se újból kétségessé vált, inig most az építés­
ügyi miniszter tegnap megérkezett reiidelete 
végérvényesen leveszi a kérdést a napirend­
ről. A rendelet értelmében a posVaigazgató­
ság Noviszádon marad és ezzel a noviszádi 
gazdasági körök régi óhajtása teljesült.

Előléptetések és áthelye­
zések s közigazgatásnál

• * *
Az építésügyi miniszter rendeletet adott ki 

a jubileumi bélyegek kibocsátásáról

Beogradból jelentik: őfelsége Aleksan- 
dar király a belügyminiszter előterjesztésére 
dr. Zubkovics Petur dunamellcki lő is páni 
titkárt, belügyminisztériumi tanácsossá ne­
vezte ki, dr. Precajszki Dusánt a becskc- 
reki -főispánságtól, a beogradi főispánSág­
hoz helyezte át. Gasics Budimirt, a szkop- 
ljei rendőrség tisztviselőjét Becskerekre, já­
rási közigazgatási tisztviselővé nevezte ki 
őfelsége.

Szavkov ics építésügy i miniszter rende­
letet adott ki, a jubileumi bélyegek forga­
lomba hozásáról. A jubileumi bélyegek név - 
értéke fél, 1 és 3 dinár, eladási ára 1, 1 .Ti 
és 4 dinár. Az eladási árból befolyó jövedel­
met cmléktvmplom építésére használják fel.

TELEFUNKEN-RADIO
TEIEFUNKBN 40 W.

• berllal vilagHáiiitás I.-sft dijának nyertese 4 lámpás 
árnyékolt rácsu hálózati készülék

mimom bmtéria t Minőm mntomna í
Főképviselőt:

ALT ER NO-RELAIS
MOYISZAD » TELEFON *4-1*, 24-87

Változóan felhős, nyugtalan 
és aránylag enyhe 

idő várható
• te

Gyengül az anticiklon a skandináviai de­
presszió hatása alatt

Az. európai anticiklon a skandináviai 
depresszió hatása alatt gyengülőben van. 
Egész Európában túlnyomóan felhős, nappal 
enyhe, éjjel hűvös idő uralkodik. Hazánk­
ban is túlnyomóan felhős idő volt.

Változóan felhős, nyugtalan és 
aránylag enyhe idő várható.

A beográdi obszervatórium jelentése 
szerint tegnap reggel 8 órakor a következő 
hőmérsékletet jegyezték fel az. ország egyes 
városaiban:

Beográd 7, Zagreb 7, Ljubljana 5, No- 
viszád 8, Vrsac ti, Veliko Gradiste 0, Ko­
vái jacsa 10, Szarajevó 8, Krugujcvac 9, Za- 
jeesar 5, V ran je 9, Nis 8, Koazovszka Mi­
trovica 10, Szkoplje 12, Stip 11, Prilep 
9, Pety 13, Mosztar 15, Szplit 15, Bród 6. 
Eső csak Délszerbiában esett, Szlovéniában 
ködös volt az idő.

A petrovnradini meteorológiai állomás 
jelentése szerint Jugoszláviában túlnyomóan 
felhős idő várható. A hőmérséklet njttm fog 
.jelentékenyen változni.

Noviszádon részlegesen felhős idő vár­
ható. A hőmérséklet 4 10 fok között fog
váltakozni.

— Veszedelmes tűzvész pusztított egy 
németországi csokoládégyárban. Landshut-
ból jelentik: Az elmúlt éjjel egy órakor nagy 
tűz ütött ki a landshuti keksz és csokoládé- 
gyárban. A tűz a karácsonyi vásárra felhal­
mozott készletek nagy részét megseímnisi- 
tette és többszázezer márka kárt okozott. 
Heggel hat órára sikerült a tüzet lokalizál­
ni.
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Nehézségek merültek fel 
a noviszádi városháza ügyosztá­

lyainak elhelyezése körül
A terménytőzsde igazgatósága nem hajlandó bérbeadni 
a tőzsdepalotát a városnak — A legjobban az egészség- 

ügyi palota felelne meg a városháza céljaira
Mint ismeretes a báni hivatal elhelye­

zésével kapcsolatban, a noviszádi városhá­
zát teljesen kiürítik s az épületben a bánsági 
adminisztrációt helyezik el. Miután a város­
háza kitelepítése következtében a városnak 
más alkalmas helyiségekről kell gondoskod­
nia, ahova összes ügyosztályait elhelyezhet­
né, a napokban tárgyalások indultak meg 
az egyes érdekelt intézményekkel, amelyek 
a városi adminisztráció elhelyezésével kap­
csolatban tekintetbe jöhetnek

A polgármester intenciója az, hogy az 
egyes ügyosztályokat lehetőleg egy épiilet- 
bben összpontosítsa. E célból érintkezésbe 
lépett a noviszádi terménytőzsde igazgatósá­
gával, amely hajlandónak nyilatkozott, hogy 
állami érdekből rendelkezésére bocsássa é- 
pületét a városháza céljaira. Miután azon­
ban a városnak nem fizetődne ki, hogy az 
átmeneti időre megvásárolja a palotát, kér­
dést intézett a tőzsde igazgatóságához, haj­
landó volna-e

az épületet két évi idtartamra ber- 
beadni.

Erre vonatkozólag tegnap szóbeli tárgya­
lások indultak meg a tőzsde és a város kö­
zött. A tőzsdét Tu bukó vies Alekszandar dr. 
jogtanácsos képviselte a tárgyalásokon, a 
várost pedig dr. Markovics Giga városi ta­
nácsnok. A tárgyalások folyamán a tőzsde 
fifcptfisélője kijelentette, hogy

a tőzsdepalotát nem adhatják bér­
be, ezzel szemben az igazgatóság 
hajlandó a tőzsdepalotát önköltségi 

áron eladni.

Megírtuk, hogy vasárnap a Kralja Petra 
uccu 30. sz ház előtt feltünéstkeltó szerelmi 
dráma folyt le amelynek föl várnán Lavirac 
Mórica noviszádi leány,

/.sir szód át öntött csábítója, Ivano- 
vics Mile szemébe, aki súlyos sebe­
süléseket szenvedett az arcán s va­
lószínűleg elveszíti szemevilágát.

A rendőrség tegnap részletesen kihall­
gatta a fiatal leányt, aki hidegvérüen mon­
dotta et a merénylet előzményeit és annak 
lé'olyását.

Igenis hosszút akartam állni rajta 
mondotta a leány és meg is érdemelte, 

hogy clcsuíitottum. Két esztendeig udvarolt 
és különböző ígéretekkel hitegeteft, hogy ic- 
leségül vesz. Hittem ne"i és amikor a gyer­
mek megszületett, biztosan reméltein, hogy 
beváltja Ígéretét. Mégsem tette. Turném kerül

garanciát, hogy az épületet azonnal kiürít­
heti, mert a lakóknak előzőleg bírói utón kel 
lene felmondani, ami pedig hosszabb időt 
vész idénybe.

Ezek után valószínű, hogy a tőzsdére 
vonatkozó kombinációk lekerülnek a napi­
rendről, mert a város czidőszerint bem bo­
csátkozhat négymillió dináros kiadásba, a- 
mikor tudvalevő, hogy az uj Iráni palotát 
am úgyis két éven belül felépíti, amikor pe­
dig a város újból elfoglalhatja a városháza 
épületét.

A városnak az összes ügyosztályok el­
helyezésére ötven szobára volna szüksége.

'"A Matica Szrpszka épületében mind­
össze tizenhét szoba állna a város rendelke­
zésére. A Gajinovics féle épület berbeadá- 
sa körül is bizonyos nehézségek merültek 
fel, úgy hogy

czidőszerint a város még mindig
item tudja, hová helyezi el a város­

im za összes ügyosztályait.
E/eíc után va'ósz nü. hogy a város egye­

lőre várakozó álláspontra helyezkedik és 
megvárja, amíg megfelelő ujinlatot kap az 
ügyosztályok elhelyezésére vonatkozólag. 
Több oldalról az a terv u.vi ült fel, hogy az 
uj bán intervenciójára az állam olyan épü­
letet bocsásson a város rendelkezésére, a- 
melyet a legkönnyebben tud nélkülözni és 
ainélynek ügymenetét kisebb épületben is 
ei főhetne helyezni. E tekintetben az egész- 

, ségügyi palota látszik legalkalmasabbnak, á- 
meíynek több helyisége czidőszerint üresen 
áll "és ahol kényelmesen lehetne a városi ügy 
osztályokat elhelyezni. Az eerevonatkozó tár­
gyalások mér a legközelebbi időben meg­
indulnak

gftni kezflétt. Sőt mi több

más lányoknak udvarolt, velem és
a gyerekkel pedig egyáltalában nem 

törődött.
Ismételten kértem, váltsa be Ígéretét s 

gondoskodjon a gyerinei? eltartásáról. Hide­
gen visszautasított. Azt mondta, neki más 
kötelezettségei vunnál? s nem hajlandó egy 
olyan leányt feleségül venni, aki előzőleg 
szeretője voft. Ez a cinikus kijelentés annyi­
ra icwűá[>oritott, hogy "teljesen elvesztettem 
önuralmamat és bosszút esküdtem.

Néhány nappal ezelőtt meglestem Ivano- 
viesot, amikor egy magyar lánynak kezdett 
udvarolni és el is kísérte a lakásáig. Ami­
kor eltávozott, felkerestem a leányt s meg­
magyaráztam neki, hogy ívanovicsnak köte­
lezettségei vannak velem szemben, ne higy- 
jen tehát a csábítónak. \ Icám meg is Ígér­

te, hogy kerülni fogja Ivanoviesot, a fiú a- 
íőnbaii nem Hígított mellőle. Amikor a gyor- 
íneg meghalt, Ivunovics még jobban elbide­
gült tőlein.

Legutóbb szombaton találkozott velem 
és amikor kérdőre vontam magatartása vé­
gett, ív anovies igy szólt:

Dete je umrlo, sad sam ja na konju. 
(A gyermek meghalt, most én vagyok az 
ur!)

Ez a kijelentése annyira felbőszitett, 
hogy most már gyors cselekedetre határoz­
tam el magam. Hazamentem, előzőleg zsir- 
szódát vásároltam és azt otthon megfőztem.

A zairszódát egy üvegedénybe tet­
tem s azt állandóan magamnál 
hordtam, hogy a legelső kínálkozó 

alkalommal az arcába vágjam.

Szombaton este is leselkedtem rá, de Iva­
nov ics nem mutatkozott. Vasárnap este pil­
lantottam meg a korzón. Két barátjával sé­
tált, éppen nagyokat nevetett valamilyen tré­
fán, amikor a Kralja Petra uccu 30. sz. húz 
előtt élébe álltain. Ivanov kis meglepetten né­
zett rám, majd elvált társaitól s a járda 
szélére lépett.

Mit akarsz tőlein? ordított rám.
Mi lesz az ígéreteddel ? kérdeztem 

s merően a szemébe néztem.
A gyermek meghalt, minden köte­

lezettségem megszűnt! Érted? Most pedig 
távozz innen és ne lássalak többé!

Nem is fogsz látni v álaszoltam 
felháborodva és a következő pillanatban ka­
bátom alól elővettem az üvegedényt, amelyet 
a ridikülömmel takartam el, majd

az üveg tartalmát az arcába öntöt­
tem.

Még csak annyit láttam, hogy né­
hány csepp a mellette álló barátja arcát is 
érte, a következő pillanatban már körül­
fogtuk az emberek és átadtak a rendőrnek.

Amikor a rendőrkapitány megkérdezte, 
sajnálja-e tettét, mert valószínü. hogy Ivo- 
nóvics meg fog vakulni, a leány lehajtotta 
fejét, majd igy szólt:

Sajnálom.
Szereti-e még a fiút?
Szeretem és

ha megvakul, dolgozni logok crte
vsak térjen vissza hozzám.

Ezt már sírva mondotta a leány, akit
azután vi -za vezettek cellájába. A rendőr-
ség a inai nap folyamán átadja az ügyész-
ségnek.

Bernard Shaw lesújtó 
krüiKÓja a modern demok­

ráciáról
Londonból jelentik: Bernard Shaw teg­

napi rádióelőadásában a modern demokrá­
ciát nagy léggömbnek minősítet te, amelyet 
azért eresztenek fel, hogy az emberek fi­
gyelmét lekössék, hogy ezalatt a kiváltsá­
gosok könnyebben garázdálkodhassanak. \ 
tömegek képtelenek önmaguk törvényeket 
alkotni, képtelenek politikailag iskolázott 
vezetők nélkül, bármilyen politiká kig érde­
mes cselekedetre. A inai nemzedéknek volna 
feladata, hogy gyermekeiből jobb polgáro­
kat neveljen, de ezt nem teszi.

— Prizren környékén meggyilkoltak egy 
katolikus papot. Prizrenből jelentik: Hétfőn
délután bárom óra körül Gulyiku és Zjum 
/főzött orvu? lelőtték Stefan! katolikus pa­
pót. Stefani ebéd után Zjumba indult Erők 
Pécs községi szolgával, amikor a két köz­
ség közötti ut felét megtették, hátulról több 
lövés érte Stefani plébánost. Froknak sike­
rült a támadók elől elmenekülni és a gyil­
kosságról jelentést tett a csendőrségnek, 
amely megindította a nyomozást az orgyil­
kosok kézrekeritésére.

Az esetben, ha a város a tőzsdepalotát 
megvásárolja, az igazgatóság nem vállalhat

Még mindig szeretem vőlegényemet, 
s ha megvakul, dolgozni fogok érte, 
csak térjen vissza hozzám, mondotta
a vasárnapi szerelmi dráma hősnője

• • ■

Megrontotta az életemet s bosszút akartam állni rajta, 
jelentette ki Lavirac Marica tegnapi kihallgatása alkalmával
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Kedd, október 15 
ÉRTÉKTŐZSDE ZÁRLATOK

A dinár árfolyama Budapest 9.99-10 07
Bécs 1249-12 55.----- Praga 59.04—59.45.
Berlin 7.35—7.37, Trieszt 33.70-33.75 Lon­
don 276. _ .

Beográd. London 276.32 275.52, 1 ans
223.63 221.63, Ncxvyork 56.665 56.465, Mi­
lánó Trieszt 297.7o 295.75, Genf Zürich 
1097 40 1094.40, Prága 163.29 167.49, Bécs
7.985 7.955, Berlin 13.5375 13.5075, Buda­
pest 9.9131 9.8831.

Állampapírok: 7"o-os kölcsön o5,50 
85, 4" o-os agrárkötvény 54 53.75, Hadikár­
pótlási prompt 424.50 423, november 30-
ára 426 425. december 31-érc 430 427.

ZUrlch.^Beogiaa 9.'2, Budapest 90 325, 
Paris20.33. London 25 1775, Newvork|517.875, 
Brüssel 72.1875,Milano 27.085, Madrid 74.50, 
Amsterdam 208.125,Berlin 123.41, Bécs72 725, 
Stockholm 138 80, Oslo 138.275, Kopenhága 
138.275, Szófia 3 74, Prága 15.31, Varsó 58.— 
Athen 6.71, Konstantinápoly 2.435, Bukarest 
3.18, Helsingfors 13.

TERMÉNYTŐZSDE ZÁRLATOK
Beográd. Búza fővonal 76 77, <5 4'o,

187 190. Bal) fővonal prompt 600 600.
Irányzat: Élénkéi)!).
Noviszád. Búza k. d. bácskai 77 kg. 

192.50 195, 78 kgos 195 197.50, tiszai ha­
jórakomány 205 210, bácskai dunai uszály -
rakomány 202.50 205, bégai uszályrako­
mány 205 207.50, bánáti 77 kgos 190 195,
szerémi 190 195, 78 kgos dunai uszály­
rakomány 200 202.50. Árpa 12;> 127.50,
Zab 145 150. Tengeri Bácska csöves k. d.
70 75, uj 107.50 112.50, december-január­
ra 130 135, márciusra dunai r. k. 150 155,
április-májusra 152.50 155, szárított októ­
berre 147.50 152.50, dunai r. k. 152.50
155, bánáti márciusra Duna, Bcga 150 155,
szerémi uj 107.50 112, december-januárra
k. d. 130 135, dunai rakomány márciusra
150 155, szárított októberre 147.50 152.50.
Export malmok irányárai: Búzaliszt 30 nap 
kassza vagy 1.5°o nullás gg és g 330 340, 
kettes 310 320, ötös 280 290,' hatos 260 

270, hetes 220 230, nyolcas 130—135. j 
Egyéb malmok efektiv kötései bácskai nul- ; 
lás gg és g 290 300, kettes 270 280, ötös j 
245 255, hatos 210 -220, hetes 175—185, ’ 
nyolcas 115 125. Korpa jutazsákban 103 1

110. Irányzat: Tartott. Forgalom: Búzá­
ban 71. árpában 1, zabban 1, tengeriben 17, ] 
lisztben 5, burgonyában I és korpában 2 
vagon.

Szomhor. Bácskai búza 190 195, bá­
náti búza 185 190, szerémi és szlavóniai
búza 187.5 192.5, tiszai hajórakomány 202.5

207.5, bégai hajórakomány 200 —205, csa­
tornái rakomány 195 200, dunai rakomány
200 205, rozs bácskai 150 155, zab bács­
kai 142.5 147.5, zab szerémi és szlavóniai
140 145, árpa takarmány 115 125, tavaszi 
150 155, baranyai tavaszi 150 160, tengeri 
morzsolt prompt 152.5 157.5, szárított okt.-
dcc. 150 155, csöves 72.5 77.5, bab ter­
mészetes 600 610, \ álogatott szcpt.-okt. 610

620, tarka 840 360, liszt 00 290—295,
0 290 295, 2. sz. 265 -285, 5. sz. 240— 
250, 6. sz. 215 225, 7. sz. 180 190, 8. sz. 
120 130 .korpa prompt 100 105. Irányzat:
Változatlan. Forgalom: Búza 159, tengeri 
50.5, zab 1, bab 0.25, burgonya 1.5, tökmag 
3. összesen 215.25.

Budapest. Irányzat: gyengébb Forgalom, 
közép. Búza okt. 22.86—22.88, 1930 márc 
25.07—25.08. Májusra 25.76 -25.77. Rozs ok­
tóberre 16.88—16.90, 1930 márciusra 19.15 - 
1916. Tengeri májusn 17.92 — 17.93

Cslkago. Búza: szilárd. Decemb. 134,7/g 
márciusra 142*/2, májusra 1457/«- Tengeri: 
szilárd. Decemberre 941/». 1930. márciusra 
99—, májusra 101 */«• Zab: Tartott, de­
cemberre 51—, 1930 márciusra 53*/|, májusra

555/g- Rozs: Tartott. Decemberre 107 */2. 
1930 márciusra I 12 3/„, májusra 114 .

Winnipeg. Iranv/at: Szilard. Búza októ­
berre 1457/(j decemhene------, 1930 már

ciusra 147V2-
Liwerpool. Búza: Baráts Októberre »/4 

i/g. decemberre 9 8 */8 márciusra l0/2 */4 má­
jusra >% 5/g

Villamosok karambolja Olasz­
országban hal halottal,
hetvenhárom sebesülttel

• • *

Egymásba rohant hét teljes sebességgel haladó villamos
Romából jelentik : A Mortarra és Vigevano között közlekedő villamosvasút 

két szembejövő szerelvénye nagy sebességgel egymásba rohant Az összeütközés 
következtében mindkét vonat középső kocsijai pozdorjává zúzódtak. A kocsik 
romjai alól jajveszékelés és segélykiálltás hallatszott.

A mentési munkálatok során hat halottat, 23 - uíyos és 50 könnyű se­
besültet húztak ki a kocsik romjai alól

A súlyosan sebesülteket a gomboloi kórházba szállították. Az. összeütközés 
okát eddig még nem sikerült megállapítani.

Franciaország nem hajlandó
beleegyezni a tengeralattjárók 

megszüntetésébe
MacDonald megtekintette a Kiagara vízesést

Londonból jelentik: MacDonald az Egye . zat, ahol 30 évvel ezelőtt nagyon szerény 
sült Államokban való tartózkodásának utol- körülmények közöli megszállt, majd
só napját a pihenésnek és régi emlékei 
felújításának szánta. Meglátogatta azt a hű- I

a gyümölcsös kertben felmászott 
egy fára és leányának almát rázott.

Az estét régi ismerőseivel együtt nép- 
ház-szerü étteremben töltötte, ahol annak­
idején étkezett. MacDonald kedden délelőtt 
a Niagara vízeséshez utazott, ahol szívé­
lyes fogadtatásban részesítenék. \z angol 
miniszterelnök hosszasan gyönyörködött a 
zuhataghan, amelyet tiszteletére félórán át 
vakító világossággal árasztottak el. Mac­
Donald ezután folytatta útját Ottawába, a- 
ho! 11 napol szándékszik tölteni.

A Newyork Herald értesülése szerint

francia hivatalos körökben tegnap kijelen­
tették, hogy ha Olaszország flotta-paritást 
kíván, Franciaország ezt nem ellenzi, azon­
ban hangsúlyozzák, hogy

a tengeralattjárók megszüntetése 
nem vihető keresztül.

11a az Egyesült Államok és Anglia ra­
gaszkodnak ehhez a feltételhez a londoni 
értekezleten, ez esetben a francia kiküldöt­
tek kivonulnak az értekezletről.

APOLLO okt. 16-17-én

HARRY LBEDTKE
legújabb, szenzációs vlgjátéka

• •A fekete domino••
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HIFEK Az oroszok újabb offenzivára 
készülnek a kínai határ mentén

192!). október Ki. Szerda
Rom. kát.: Gál. Protestáns: Gál. Gör. 

kel. (okt. 3) Dénes. A nap kel (i órakor, 
nvugszik 4 óra 53 perckor.

— Zagreb Karlovácról kap villanyára­
mot. Zagreb és Karlovác között megálla­
podás jött létre, amelynek érteimében a kar­
ináéi hidroeleklrikus központ fogja villa- 
ir.osárammal ellátni Zágrábét, amikor a ma­
gas x'i/.állás kö\ etkeztéb. n árumtultcrmclés 
áll elő Karlovácon. Zagreb \iszont a nyári 
hónapoki an iáij e! árammal Karlov áeot, a- 
mikor az alacsony \ i/állás miatt ott nehéz­
ségekkel küzd az elektromos Iv e i. A vozu- 
ték felszerelését rö\kiesen megkezdik, agy 
hogy deceit .bérben már megindulhat az áram 
szolgáltatás Karlovácról Zagre'ba.

— Operateur Dr. Benedek Imre spe­
ciálisa nőgyógyász, szü ész négyheti távoliét 
után szakszerű rendeléseit novisadi sanató 
riumában Strazsilova ul. 7. sz. alatt (Mali Li­
mán) e hó 20 án újra megkezdi. Telefon 27 U5.

— Kitiltott újság. A belügyminisztéri­
um I 15. 31.074 s/.aimi október !)-en kel. 
rendek te értelmében a Prágai Mags ai' i űr­
lap’ cimii Prágában megjelenő magyar lap­
nak az országba \ aló ‘hozása és terjesztése 
i ilos.

— Letartóztatták a Szlovák kiadóhiva­
tali főnöket. Prágából jelentik: Farkas Já­
nost, a Szlovák cimü lap kiadóim .italának 
vezetőjét, mint a Pravo l.idu Írja, letartó/, 
tatiák. Farkas a Toka pörben is szerepelt 
és Tukának ma is íneggvöződéses hive.

— Fényesen sikerült a bacskogradistei 
A. K. szüreti mulatsága. A bacskogradistei 
A. k. vasárnap úgy anyagilag, mint erköl­
csileg fényesen sikerült szüreti táncmulat­
ságot rendezett. A szüreti mulatságon lti 
csősz vigyázott a szőlőre s mégis az utolsó 
fürtig ellopták. A bírói tisztet Sisitka Jó­
zsef töltötte be, aki drákói szigorral Ítélte 
súlyos pénzbüntetésre mindazokat, akiket 
a csősz személyében a végzet eléje veze­
tett. A mulatságra a terem is. Ízlésesen és 
szépen volt díszítve. Úgy a diszités ,mint 
a rendezés, de a fényes anyagi siker is az 
ügyes rendezők Vasas István, lamas Ist­
ván és Hirschl Andor érdeme, akik ezért 
igazán dicséretet érdemelnek. A tiszta jö­
vedelmet a vezetőség a hiányzó felszerelés 
kiegészítésére fordítja. A kacsát és galam­
bot két futballista: Dosztán József és Nacsa 
Sál dór nyerte meg.

cfí UH7ÍÍC naponta nov. 7-töi dec. 2-lg.
rU nutfo 4 jutalom, 115 nyeremény 1
Sorsjegyek állandóan ka platók a FÖÍt ÁRUSÍTÓNÁL

LUSTIO LAJOS BANKÜZLFTE NQVISAt)
— Szivszélhüdcs következtében hirtelen 

meghalt a nemzetközi hank szervezőbizott­
ságának egyik tagja. Badcn-Badenböl jelen­
tik : Delacroix belga delegátus, a nemzetközi 
bank itt ülésező szervező bizottságának tag­
ja, szivszélhüdcs következtében hirtelen meg 
halt

— A hangos film az iskolai oktatás és 
az orvosi tudomány szolgálatában. London­
ból jelentik: William Fox, az amerikai film- 
király tev ékeny ségének huszonötödik év for 
du lóján kijelentette, hogy v agyonának 2 > 
százalékát, állítólag tízmillió dillart arra a 
célra fordítja, hogy a hangos lilinet az okta 
lás szolgálatába állítsa. Fox terve szerint 
az iskolai tanítást, a leghíresebb tanerők 
előadásáról készült beszélő filmmel egészí­
tené ki, az ‘illető tárgyról felvett szemléltető 
filmmel tarkítva. Fox erre a célra nagysza­
bású lilm-könyvtárat akar felállítani. Ha­
sonlóképpen szemléltető filmmel akarja meg 
örökíteni a kórházakban az édekesebb mű­
téteket és tanulságosabb kezelési eseteket.

— Anyakönyvi kimutatás folyó évi ok­
tóber hó 7. napjától folyó évi október hó 
14. napjáig. Születés bejelentetett összesen

A londoni [ imes sanghai jelentése szerint az oroszok legutóbbi támadása az 
Amur mentén valószínűleg egy nagyobb offenziva bevezetését jelenti. Olyan hí­
resztelések is hallatszanak, hogy a mukdeni kormány külön tárgyalásokat kezdett 
a szovjettel. A tárgyalásokban dr. Koo, a nankingi kormánv volt külügyminisz­
tere is résztvett.

A „Graf Zeppelin“ ma délelőtt
valószínűleg elrepül Noviszád felett

* • *

Tegnap este indult el balkáni útjára a „Graf Zeppelin“
Friedrichshafcni jelentések szerint, a 

Graf Zeppelin tegnap este 8 órakor balkáni 
körútra indult. 11a a légköri viszonyok ked­
vezőek a Graf Zeppelin a következő út­
irányban repül: Friedrichshafen München 

Becs Pozsony Budapest Szeged
Beográd Nis Szófia— Bukarest Te­
mesvár ' Budapest Brünn Bresslau
és Friedrichshafen.

Abban az esetben, ha a Graf Zeppelin 
nem egyenes légvonalban repül Beográd felé

ma délelőtt 9—10 óra között Novi­
szád fölött is megjelenik a léghajó 
s innen Beográdba folytatja útját.

ahol szintén a délelőtti órákban vár 
ják a Graf Zeppelint.

Beográdi jelentések szerint a Graf Zep- 
I pulin néhány kört ir le Beográd felett, majd 
; Nis irányában folytatja útját, ahol délelőtt 

I I órakor várják.
Balkáni útjában a léghajó sehol sem 

’ száll le s csak Németországba való v issza - 
• térése után Brcssluuban köt ki, almi a bal­

káni körrepülés utasai kiszállnak. Brcsslau- 
ban azok az utasok szállnak fel a léghajóra, 
akik a sziléziai körrepülésen fognak részt- 
v enni.

tizenhét és pedig: kilenc fiú és nyolc lány. 
Házasságot kötött összesen nyolc pár és 
pedig: Ifj. Böhm Mihály bankhivatalnok, 
Budapest és Libán Foszka, Noviszád. Szé­
linger József földművelő és özv. Aiulricsek 
Pálné sz. I’ülöp Rozália, Noviszád. Jova- 
novics Paja földművelő és Joczkov Mária, 
Noviszád. Szvirácz ,lován kataszt. inspektor, 
Noviszád és Radovics Nadczsda, Beográd. 
Jóvics Mojszilo, molnár és Dragas Jóca, No­
viszád. Putnik Milos városi alkalmazott és 
Filipov Milka, Noviszád. Fyurcsics Mii m 
városi rendőr és 1 lies Ruzsica, Noviszá 1.

I Vlaov Vladimir földművelő, Kulpin és özv. 
i Mileticzki Ív án né szül. I.étics Milieu, Novi- 
j szád. Elhalálozás bejelentetett összesen ti- 
; zenhél esetben és pedig: Szlankamcnáez
j Dragutin földművelő, 72 éves, Noviszád.
I Malesevics Radomir, 18 napos, Noviszád.
I Nagy Jolán, 4 hónapos, Noviszád. Pccsán- 
\ szki Pavlc, napszámos, 55 éves, Írig (Srém). 

Jovánovies Ycljko napszámos, 28 éves, Szt. 
Futog. Wébcr Péterné ,szül. Klemm Mária 
háztartás, 59 éves, Noviszád. Csautli Lő­
rinc, munkás, 73 éves, Noviszád. Y la ovi es 
Braniszlávka, 2 éves, Noviszád. l.avirácz 
Mile, 2 hónapos, Noviszád. Bojies Alvksza, 
vendéglős, 54 éves, Noviszád. Kozárov Kosz- 
ta, szobafestősegéd, 25 éves, Noviszád. özv. 
Aksanovics Milosné szül. Gyikadija Mária 
háztartás, 80 éves, Noviszád. Wágner Na­
tália, orosz-menekült, 24 éves, Noviszád. 
Balogh Erzsébet, háztartás, 15 éves, Novi­
szád. Karácsonyi Nándor, földművelő, 58 
éves, Szt. Becse,j özv. Dietrich Fülöpné szül. 
Stroch Dorottya, háztartás, 6(5 éves, Novi­
szád.

Ízlelje meg az
AMERICAN CORNETET

naponta fries édes tejszín habbal és gesztenye 
plrével tOltve eladási helyén, JevreJska u. 11. 

10 darab rendelésnél házhoz szállítva

— Egymillió dollár „utólagos“ nászúján 
dékot kapott Eindbergh ezredes felesége. 
Ncwyorkból jelentik: Morovv, mexikói an­
gol nagykövet, Lindbergh ezredes apósa, 
leányának utólagos nászajándék gyanánt 1 
millió dollárt ajándékozott.

— Megfulladt a kályhából kiömlő ga­
zoktól. Beográdból jelentik: Tegnap reggel 
a Eamartinova uee.i 35. sz ház lakói holtan

Or. TRIFKOV CS
kórházigazgató főorvos, belgyógyászati 

szakorvos, lakással és rendelővel átköltö­
zött Novlsad, Kralja Petra 8. sz. alá

találták n húz pincéjében Miroszav ljevies 
Mihajiól, az állami gőzhajózási vállalat volt 
tisztviselőjét. A nyomozás megállapította, 
hogy Miroszav Ijev ies hétfőn este részegen 
tért haza lakására, majd ismeretien okokból 
a pincébe ment, ahol egy' ócska kályhában 
faszinnel tüzet gyűjtött. A kályhából ki­
áramló gázoktól a szerencsétlen ember rosz- 
szul lett és az. éjszaka folyamán megful­
ladt.

— Húszéves a zagrebi mcntöegycsülct.
i Zagrebből jelentik: December 21-én le.-/. 2.1 
! éve a zagreni muntöegy esülei megalapításá- 
I nak Tulajdonképpeni munkáját azonban 
I csak 1910. augusztus 1-én kezdte meg az 
j egyesület.

— Kémkedés gyanúja miatt letart óztat- 
: ták a tliorni német konzulátus egyik Volt 
1 tisztviselőjét. Varsóból jelentik: A lapok 
i hrombergi értesülése szerint 'Vliornban lc- 
i tartóztatták Max Navrovszkyt, aki állitó- 
j lag a német konzulátus tisztviselője. A le- 
• tarlóztatás oka hirszerint az, hogy Német­

ország javára kémkedett. Novrovszky sze­
mély azonossága ügyében vizsgálatot indí­
tottak, amely szerint a letartóztatott lengyel 
állampolgár, aki a tliorni német konzulá­
tusnak nem tisztviselője, hanem alkalma­
zottja volt és a konzulátus kivándorlási 
osztályán működött. Navrovszkyt már 192(5- 
han elbocsátották a konzulátus szolgálatá-

J bök
— Háló- cs étkez iikocsi a hosnyák vas­

utakon. A közlekedésügyi minisztérium több
háló és étkezökccsit rendelt keski nyv ág ányu 
vasutak részére. Ezen kocsik a szarajevói 
vasút igazgatóság területén lounulv közle­
kedni.

előfizetését i
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Az első és másodosztályú bajnokság állása 
a vasárnapi forduló után

Az első osztályban a Macsva, a másodikban a Szlovácski
vezet

\z clsöosztáJyu bajnokság őszi szezon­
jának hat fordulójából, vasárnap a harma­
dikat játszották le, ebben az osztályban 
tehát lezajlott a szezon első „félideje“. Az 
eddig lejátszott nyolc mérkőzés nem szű­
kölködött meglepetésekben, u csapatok já­
téka pedig többé-kevésbé kielégített, noha 
különösebb fejlődést megállapítani, sajnos 
nem igen lehet. A helyzet mégis az, hogy a 
közönség érdeklődése mindenütt növekedett 
a bajnoki mérkőzések iránt és ez a körül­
mény igazolja, hogy a kerület bajnoki rend­
szere jól fölépített alapokon nyugszik.

A harmadik forduló legnagyobb megle­
petésével, a sokak által már-máv elparentált 
Temer in i V. C. szolgált. A másik nagy meg­
lepetést, a Rádnicski Mácsva mérkőzés 
második félidejének megkezdéséig a Rád- 
nicskitól vártuk, ez a jogos várakozás azon­
ban sajnos csak felerészben vált va­
lóra. Az eddig utolsó helyen ballagó 1 IC 
megérdemelt biztos győzelmet aratott a mi- 
trovicai Gradjanszki csapatán, a Rádnicski 
már 6:11 arányban vezetett a Mácsvával szem 
ben, hogv azután helytelen taktikával fél si­
kerrel is beérje, a biztosnak látszó, nagy­
jelentőségű győzelem helyett.

Az elsőosztályban vasárnap mindössze 
ez a két mérkőzés került lejátszásra. A Rád­
nicski is, a TTC is javított pozícióján. A 
Rádnicski a második hely re küzdötte fel ma­
gát, a TTC az utolsóról, az utolsó előttire. 
\ bajnoki tabella állása a vasárnapi forduló 
után. a következő:

Mácsva 3, 2, 1, . 16:10 5.
Rádnicski 3, 1, 1. 1, 16:9 3.
Gradjanszki 3, 1, 1. 1, 5:5 3.
Vojvodina 2, 1, , 1,5:6 2.
TTC 3, 1, '•■ , 2, 2:13 2.
VAK 2, . 1, 1, 4:5 1.

A táblázatból kitűnik, hogy a \ ojvodi-

ni és a NAK eddig mindössze két-két mér­
kőzést játszottak és igy a bajnoki helyezés 
föntebb vázolt sorrendjén, nagyobbfajta vál­
tozások eshetnek.

A második osztály noviszádi csoportjá­
ban. a helyzet tisztázottabb. A csoport őszi 
nyolc fordulójából vasárnap már a hatodikat 
játszották le és a hátralévő két fordul ón 
kívül, már csak egyes elhalasztott mérkő­
zések várnak lejátszásra. Igaz, hogy ezek 
során a Makkabi még szolgálhat meglepe­
téssel, de csak abban az esetben, ha minden 
mérkőzését megnyeri, mégpedig jó gólkü- 
lömbséggcl.

A vasárnapi, hatodik forduló után, a 
második osztály noviszádi csoportjában, a 
bajnoki táblázat a következőképpen alakult:

Szlovácski ti, 5, , i, 13:ti 10. f rus-
kogorac.

Gradjanszki 5, 3, 2, , 15:9 8. Haj­
dúk.

PÁK 5, 3, , 2, 15:6 ti. Makkabi,
Sajkás.

Szloga ti, 2, 2, 2, 13:12 ti. Makkabi
Fruskogorac 4, 1, 1, 2, 5:8 3. Szlo-

\ucski, Makkabi, Hajdúk.
Hajdúk 4, 1, 1, 2, 0:11 3. Gradjanszki.

Makkabi, Fruskogorac.
Makkabi 3, 1, ,2, 3:3 2. PÁK, Haj­

dúk, Szloga, Fruskogorac.
Sajkás 5, , , 5, 0:15 0. PÁK, Gra­

djanszki.
A táblázat négy élcsapatának sorrendje 

tehát egyáltalán nem tekinthető végleges­
nek, mert a Szlovácski, Gradjanszki, PÁK 
és a Makkabi közül még bármelyik az élre 
kerülhet.

A tabellán, a pontszám után, az egye­
sületek még lejátszásra váró bajnoki mér­
kőzéseinek cllenlcleit tüntettük tel.

1929 október 16

A sztari becseji Szoko és az Odzsaci SC a 6. forduló után 
is megtartották vezető pozíciójukat a vidéki 1. osztályú

bajnokságban
Nagyobb eltolódásokat nem okozott a 

\asárnapi bajnoki forduló a tabellán. \z 
élcsapatok a becsei Szoko és az OSC to­
vábbra is birtokolják az első és második 
helyet.

\ szombori Sport valamint a vrbaszi 
Duleis mindkettő újabb két pontot szerezve 
erősen szorítják az előbbieket. A középré­
giókban nem igen történtek változások, a 
csapatok jobbára megtartották régi helyüket 
es a szentai A. K. újabb vereségével helyet 
cserélt a ZAK-kal és ig> az utolsóelőtti

*
X futball bírók értekezlete. A noviszádi 

kerület szövetségi bírói, ma este 8 órakor 
értekezletet tartanak a Lemmler-íéle ven­
déglőben.

NAK hírek. Felkérem az összes iijusági 
játékosokat, hogy ina, szerdán délután 2 
órakor a pályán jelenjenek meg, mert kö­
zös tréninget tartanak. Intéző.

Adai Sport Klub-Baeskogradistci Sport 
Klub 3:0 (2:0). Biró: Lozanov. II. osztályú 
bajnoki. Az eredmény hü kiféjezője az erő­
viszonyoknak. A tehnikai tudásban jobb cső­

ire szorult. A szombori Szoko jobbsorsra 
eines csapata változatlanul az utolsó is-

Szt. Becseji Szoko 5, 4, 1. , 15, ti, 9.
Odzsaci S. C. ti, 3, 2, 1„ 13, ti1, 8. 
Szombori Sport 5, 4, , 13, 7, 8.
Duleis fi, 3, l, 2. 14, 9, 7.
Szombori T. K. 5, 2, 1. 2, 14, 9, 7. 
Vrbaszi S. C. 4, 1, 2, 1, 5, 4;, 4. »
Szombori ZAK ti, 1, , 5 ,8, 18, 3.
Szent a i A. K. 5, 1, , 4, ti, 10, 2.
Szombori Szoko fi, 1, , 5, 7, 25, 2.

pat nyerte meg a mérkőzést. A gólokat Vál­
lai és Bozsó (2) lőtték. A hi ró kifogástalan 
volt.

Nyugtázás. A baeskogradistei Vtlétikai 
Klub most folyó őszi bajnoki mérkőzéseinek 
költségeihez Horváth Ferenc 340, Marko­
vi es Antal 150, Markt Ottmár 10 és Nagy 
Ferenc szintén 10 dinárral járult hozzá, 
hogy ezáltal a kisorsolt bajnoki mérkőzé­
sek lejátszását lehetővé tegyék. A szives 
adományokért ezúton is hálás köszönetét 
mond a klub vezetősége.

Petrovaradin:
NAK ifj.—Gradjanszki 1. b. 2:2 (1:1).
NAK I. b.—Gradjanszki 1. 4 KI (2:0). 

A NAK tartalékcsapata szép kombinációs 
játék után megérdemelten győzte le a Gra­
djanszki első csapatát.

Grosz és Lázies—Kohn FBlöp és Társa 
9:4 (6:2). Barátságos. Biró: Fehér György. 
A két cégcsapat régvárt küzdelmét, a szak­
mabeliek nagy izgalma előzte meg. A Grosz 
és Lázies eég Rozenfeld, Schwartz, Hinten­
lang, Kovács, Scbelb I., Csípő, Reichenberg, 
Scheib II., Fürst, Ilijan, Martin- összeállí­
tásban, a Kohn Fülöp és Társa cég j>edig 
Kiinger, Spitz, Weisz, Jager, Busztrovics, 
Novakovics, Buchwald, Szilágyi, Mitrovics, 
Boros, Popovics összeállításban vette fel 
a küzdelmet. A győztes csapatban Schelb 
II. (5), Fürst (2) és Ilijin rúgták a gólokat^ 
az ellenfél gólrugói Busztrovics (2) és Mi­
trovics (2) voltak. Egy öngól is esett a 
Kohn Fülöp eég hálójába. A két csapat 
közkívánatra rövidesen revansmérkőzést ját­
szik.

Szlovácski—Rádnicski 6:5. A két egye­
sület női kézilabda csapata vasárnap, a 
Rádnicski Mácsva mérkőzés előtt vívta 
meg nagy revansmérközését. A mérkőzés 
során, a kissé agresszív Szlovacski-hölgyek- 
nek sikerült revansot venni a Rádnicski ha- 
zenistákon, legutóbbi vereségükért.

Futball pályáról a szanatóriumba. Az
Odzsaci S. C. vasárnap Szomborbun játszott 
bajnoki mérkőzést, az ottani ZsAK-kul. Az 
odzsaciak nem fogynak ki a panaszból, ame­
lyet a szombori ZsAK sorozatos durvaságai 
váltottak ki belőlük. A mérkőzés annyira 
eldurvult, hogy az OSC két játékosát Ka­
tonái és H orvát hot autón szanatóriumba kel­
lett szállítani, ahol hosszú ideig eszmélet­
lenül feküdtek.

A Gyomor- feu. 
és bélhurutot

azonnal megszüntet a

;& BF
l.*1'

por, egy késhegynyi belőle kévés vízzel keverve, 
étkezés után.

'Wfíi Gyogyszerlárakbiin és drogériákban, EMr 
I csomag használati utasítással 4 riitüu pr

AX

Ismét megkezdte működését 
a sztariszivaci cukorgyár

A csődbíróság egy pozsonyi (égnek adts 
bérbe a gyárat

Mint ismeretes néhány évvel ezelőtt 
csődbe került a szturiszivávt cukorgyár, a- 
inelyet szövetkezeti alapon létesítettek 
gyár bukása nagy konstemációt keltett 8 
bácskai földművesek soraiban, akik súlyt»-' 
anyagi veszteségeket szenvedtek a gyár bu­
kása következtében. Néhány hónap muba 
azonban különböző pénzügyi tranzakciók 
révén a gyár ismét megkezdte üzentét, tnelv* 
nek azonban a multévi tűzvész miatt, csak 
hamar Vége szakadt Azóta ismét több k* 
sér let történt a gyár megmentésé re s töb­
bek között a szerb f öldmü vessző vétség 
viszadi szövetkezete is bekapcsolódott •• 
szanálásba, minden ilyenirányú kísérlet u- 
zonban hiábavalónak bizonyult.
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1929 október 16. IEIBäCMU
A beogradi csődbíróság most uyibi> ki- 

serletot u-tt a gyár berendezésének megmen 
tésértj a gyárat a pozsonyi Hodzsik és Ka­
csaié eégnek adta bérbe.

A bérlők a mai nap folyamán helye­
zik üzembe a gyárait s egyúttal meg 

kezdték a répa vásárlást is.
Remélhető, hogy a gyár az uj vezetőség 

alatt ismét fellendül, ami valószínű is, ha 
tekintetbe vesszük, hogy ezúttal kiváló szak 
emberek iránt it jak az üzemet.

— Európai gabona internacionálé. Tar- 
dieau francia miniszter Belfortban l>eszédet 
tartott v.s ebben kijelentette, liogy az euró­
pai államok évente 84 milliard frankért vá­
sárolnák gálKínát Amerikában. Ezt csak úgy 
lehet megszüntetni, ha Európában gabona in 
temacionalé alakulna mea.

— A jugoszláv váltótörvény német nyel- 
ven. Dr. Stern Hermann fordításában most 
jelent' meg a “'jugoszláv váltótörvény német

nyelven. A törvény ez év november 28-án | 
fog életbe lépni és igy idejében jelent meg. j 
A fordítás nagy szakértelemmel, pontosan 
és hűen készült, úgy, hogy nélkülözhetetlen 
mindenki számára. Különösen a külföldiek 
veszik nagy hasznát ennek a tökéletes for­
dításnak. A könyv a zagrebi „Bankarstvo” 
kiadásában jelent meg és 25 dinárért minden 
könyv kereskedésiben kapható.

— Vámmentes a nyersbőr kivitele. A 
pénzügyminisztérium körirutban értesítette 
az összes vámhivatalokat, liogy a nyersbőr 
kiviteli vámját megszüntették. A csontokra 
a vámot 100 kg-ként 8 aranyűinárra szálli­
tatták le.

— A csehszlovák cukorkámpány. \
csehszlovákiai vukorkampany szeptember­
be u vegét éét. A termelés 1056 millió mázsa, 
15.75 százalékkal kevesebb mint az elmúlt 

I esztendőben. A l>el földi fogyasztás 4 04 mil- 
1 lió mázsa, 112.000 mázsával több mint az 

elmúlt évben. Eddig 6.(52 millió mázsa cukrot 
• exportáltak.
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A kabuli citadella, ahol Nadir kán (jobbra) döntő csapást mért Habibullahra

RÁDIÓMŰSOR
Szerda, október 16

Beograd. 11.20: Hivatalos vízállásjelen­
tés a külföld részére. 12: Pontos időjelzés. 
12.10: Grnmofónhangv erseiiy 12.30: Gazda - 
sági hírek, tőzsde. 12.40: Rádiókvartett.
13.30: Hírek. 17: Bandies néni meséket ol­
vas fel a gyermekeknek. 17.30: Alekszandar 
Cv ctkovics a szépség higiéniájáról tart eiő- 
ai’ást. 19.60: Mo ko.ljevies pio.es.zor Dub- 
rovs/.ki Joszipról u szláv filiiogia atyjáról 
tart előadást halálának századik évforduló­
ja alkalmából. 20: Rádiókvartett. Sztajies 
és Szfiligoj énekesnők közreműködésével. 
21.20: „A nevető asszony” G Centim tragi­
komédiája egy felvonásban. 21:40: Pontos 
időjelzés, hírek. 21.55: Balalajka hangver­
seny közvetít:'sc n Rvs -kn Lira étteremből.

Budapest. 9.15: A rádió házikvartettjé­
nek hangversenye. 11: 1 )éli harangszó. 12.05 : 
Hangverseny. 2.30: Hírek, élelmiszer árak. 
5.40: Orbán Sándor magyar nótákat énekel 
Rigó Jancsi és cigányzenekarának kíséreté­
vel. 8 30 : ,,Norvég est”, a Nemzetközi Rádió 
Uifió nemzeti müsorsorozutában. 10: Pontos 
időjelzés, id ö járás jelentés, “fairek, majd a 
Fejes szalőnzcneknr, az Ostende-jazz, továb 
bá Horváth “Gyula és zenekarának hangver­
seny e.

Berlin. 14: Gramofónzene. 16.15: Szó­
rakoztató zene. 20: Oifcnbach: ,,A tra|>e- 
zunti hercegnő” cimü operettje. 21: Offen­
bach zene. Utána hírek és 0.30-ig tánczene.

Kassa. 12.30: Gramof ózene. 17.10: Há­
zizenekar hangversenye. 19.05: Rádiózene­
kar.

München. 12.30: Gramofónzene. 16.30:
Házitrió. 20.30: Schulhoff Ervin zongora­
hangversenye. 21.30: Norvég tájleirás dalok­
kal.

Prága. 11.16: Gramof ónzene. 12.30: Déli
zene. 2u: Norvég nemzeti est.

Bécs. 11: Silving-négyes. 15.15: Ifjúsági
hangverseny. 16: A Geiger zenekar hang­
versenye. 20.05: Helge‘Krog ,,’A másolat” e. 
darabjának előadása, utána norvég zene.

A ZSARNOK FÉRJ
IGÁJÁBAN

• • ♦
TÖRTÉNETI REGÉNY 
Irta; FARKAS EMÖD

Rév aj metg zavarodva bámult rá. Gyak­
ran járt tilosban és azt hitte, hogy a leg­
utóbbi kalandozását is besúgta valaki a fe­
leségének.

De édesem, — szólalt meg |>ár per- 
ees kínos hallgatás után, ki beszélt ne­
ked ilyen esztelenséget?

Mindent tudok és nem akarok to­
vább élni kigy elmeddel.

Már pedig innen el nem mégy, Zsu­
zsikám.

De igen el fogok menni, ha más- 
l>en nem leltet, hát megszököm.

Bakiccsal ?
Az uz én gondom, h<igy kivel.
Zsuzska ne Ivőszits fel, mert retten­

tő leszek!
Révay ökölbe rántotta a kezét, a sze­

mét kidüllesztette, arca eltorzult és csere­
pes ajka vonaglott.

Kár lesz Itáliorognia, mert engem el 
nem térit szándékomtól.

Majd meglátjuk, sziszegte Ré­
vay.

A fenyegetésétől nem félek.
A férfi néhány pillanatig mozdulatlanul 

állott előtte. A felesége teljesen ki volt cse­
rélve. Azelőtt szendén lehajtotta a fejét, 
mintha csuk azt mondta volna neki:

Ne Ifánts.
Gyakran 1 ehütötte a dühét hallgatag 

szerénységével és bélcetürő, csendes termé­
szetével .

De mióta Kákics járt a házhoz, napról-

napra merészebben és kihív óbban viselke­
dett.

Ez már tűrhetetlen. Meg fogja törni, 
megvon tőle minden szórakozást és utá­
na jár, nem találkozott-e titokban a csá­
bítóval? Bizonyosan az "hajtogatta ellene.

De ha megtudja, akkor jaj neki. Most 
mái- nem gyengédséggel, liánéin erővel fog­
ja megtörni.

— Asszony, — mondta fogait csikor­
gatva, emlékezzél rá, hogy te még tér- 
denállva fogsz könyörögni előttem, hogy 
bocsássák meg neked.

£n? sivitotta Zsuzsanna, azt 
sohasem éri meg kigyelmed, inkább mér­
get iszom, vagy leugrom a vár ablakából, 
de kigyelim dhez sohasem logok közeledni.

Na, na, van még nekem elég hatal­
mam arra, hogy Kákicsot eltávolitsam in­
nen és arra is, hogy téged engedelmes szol­
gálómmá tegyelek.

— Hahaha? nevetett fel Zsuzsanna 
vadul, hamarabb fordul vissza medrében 
a Morva folyó, hamarabb süllyed el ez u 
vár, hó’gv sem ezt megérje.

Vigyázz csak rá, majd meglátod, 
hogy szavamat beváltom.

Kigyelmed? Ilyen pulya ember, aki 
még szembe sem mer nézni Bakiccsal.

Ne említsd előttem azt az embert, 
mert összvniorzsollak.

— Férfi kellene ahhoz!
Révay egy *iépést tett a felesége felé. 

Zsuzsanna nem mozdult.
Révaynak a szeme vérben forgott és 

sziszegett, mint a fenevad, amikor marcan­
golni készül.

— Üss meg, de tudd meg, hogy tüstént 
itt hagylak!

A fenyegetés hatott. Zsuzsanna olyan 
szép volt igy a maga női méltóságában, fen­
séges erélyében, hogy Révay lebocsátolta az 
öklét és hosszan, mereven nézett a felesége 
arcába, amely a harag tüzében égve olyan

volt, mint egy bosszúálló kerubé.
Zsuzska, mondd, elment az eszed, 

bogy igy bánsz velem. Tudod, hogy hatal­
mamban vagy, a törvény biztosítja nekem 
testedet, lelkedet és te mégis folyton vissza­
utasítasz engem.

A törvény nem biztosit kigy elmed­
nek semmit, a testem a földé, u lelkem az 
Istené.

— Meg Bakiesé.
A körme feketéje többet ér annak 

az embernek, mint kegyelmed váraival és 
összes kincseivel.

Hát igazán szereted ?
Hogyne szeretném, mikor lérli, erős, 

bátor és hatalmas, nem olyan szánandó, 
szitkozódó vagy siránkozó asszonyéin tier, 
mint kigyelmed.

—■ Szívből szereted ?
Szeretem, mint kedves rokont, mint 

vitéz katonát, mint bátor férfit szokás.
Tudod, hogy ez bűnös szerelem s a 

törvény jogot ad nekem arra, hogy semmivé 
tegyem azt az embert.
van kigyelmedben annyi erő és bátorság,

— Tegye, ha tudja, szeretném látni, hol 
hogy kikössön Bakiecal.

— Majd megmutatom.
— Csak rajta, nem féltem őt a kigyel­

med haragjától és bosszújától.
Majd elválik, de jaj neked, ha meg­

tudom, hogy távollétemben együtt voltál ve­
le.

Nem félek, egy halállal úgyis tarto­
zom, de ha kigyelmed meg akar ölni, hát 
a maga lelke is a pokolra kárhozik.

— Nem, nem foglak megölni, de szen­
vedni fogsz, inig csak meg nem változol.

— Ha földalatti tömlőébe vet kigyei- 
med, ha kígyókkal és medvékkel telt barlang 
ba csuk is, akkor sem fogom jobban gyűlöl­
ni, mint most.

Folytatása köveikoe*.
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Objava javne prodaje
Potpisani sudski izvrSitelj ovim ohjav- 

Ijuie, da ée us'ed odlukc Kr. Srcskog Suda 
u N. Sadu br. 6116/1929. u kőrist Ditricha 
Mihajla iz N. Sada radi 15.000 din. glav- 
nice i prip. na javnoj prodaji prodati sie 
deée pokretnine: Raznog gostioniéarskog 
nameStaja procenjene na 23.830 din.

Javna prodaja odriadé se dne 18. ok- 
tobra 1929. u 10 sati u Növöm Sadu, u 
FutoSkoj ul. br. 79.

Novisad, 18. septembra 1929.
Nikolld Boia

kr. sudski izvtSilac |

Rózsa és fehér burgonya, 
vörös- és fokhagyma

stb. vagon és kisebb tételekben 
kapható

OMUSZ JÁMOS

kézimunka üzlete
NOVISAD 

Jevrejska ulica 9.
Előny omda. Kézi- éa géphunző terem. 
Gombáthuzás. Nagy választék a legújabb 
függöny, Storr, miljö, futó, ágyteritő és 
ágygaroiturák, fehérnemű és a legdiva­
tosabb ruhaminták előnyomtatása és hím­
zése, kézi- és gépazsur, tüllhimzés, end- 
lizés, diszpárna montirozás és perzsa 
szőnyeg nyírása (stuccolás). Sportzászlók 
készítése. Teljes kelengyék készítése ho­
zott anyagból is. Nagy választék kézi 
klöplicsipkékben, kézimunka kellékekben 
•lutánvos árakl — Pontos kiszoleálás!

APRÓ HIRDETÉSEK
úgy hétköznap, mint vasárnap.

Egy szó 1 dinár, NAGY BE 1 US 2 dinár, 
a legkisebb apróhirdetés 10 dinár.

I ELADÓ I

Jóforgalmu bódé sza­
bad kezoöl eladó. Erdev- 
lődnl Szűcs füszerúziet- 
ben, Kameniéka ul, 78.

3749

I KIADÓ I

KUMANOVSKA 20. uj 
házban kiadó keiszobas 
lakas, konyha, sptiz, kam­
ra. Megiekiaihető 9—4 lg.

37i3

KÉT SZOBA, konyha, 
éléskamra kiadó, hpres 
ucca 8. 3733

§ KERESLET §
GYAKORNOK FELVÉ­

TETIK. Gelb, Futoski 
put. 374b

FÖSZERKERESKEDŐ 
segédet, fiatalt, azonnali 
heiepesre keres. Sárközy 
íeljezniéka 27.

37S1

CSAKIS AKKOR je­
lentkezzen, ha minden 
feltételnek képes 
megfelelőit Legújabb há­
ziipari gepecskéink is 
merielése, bevezetese és 
az üzemek felügyelete 
célját ói alkalmazunk ki­
rályságunk minden vidé­
kén kerületi Inspektoro­
kat. Lakóhely meile.es. 
Követelmények: Nagy is 
meietség, népszerűség,

munkakedv, kifogástalan 
magaviselet es legalább 
5000 dinár keszpénzbiz- 
tositék. Az állás pénzke­
zeléssel kapcsolatos. Nyúl­
tunk: havi 3o00 dinár ja­
vadalmazást es havi 3 i00 
dinár járási utiáta ányt, 
tenát bOOü dinárt. Ezen­
felül százalék részesedést 
mely még a legszerenyebb 
keretek »özön is havi par 
ezer dinait elér. Az In­
spektor mellé szolgálatra 
beosztunk oktaiónőket és 
ügynököket, kiknek az 
inspektor közvetlen fel­
jebbvalója. Szívesen al­
kalmazunk értelmesebb 
iparosokat sőt polgárem­
bereket is, nőn alkalma­
zásától sem zárkózunk el. 
Az alkalmaztalak szemé­
lyes megállapodást köve­
tel, a felvett személy a- 
zonnal megkezdi az álta­
la kivant és jóváhagyott 
területen működését. Je­
lentkezéseket elfogad: 
Berényl Zsigmond, a 
Grauert Gépépítő Gyári 
Részv. Társ. jugoszl. ve- 
zérképviselőie, Osljek 1. 
Krezmlna ul. 13. Szemé­
lyesjelen kezők előnyben, 
megfelelés esetén írásbeli 
megállapodás azonnal
megköttetik. Kimerítőbb 
részletek a vezerképvise 
tőségnél. 3b95

Hirdessen 
a Délbácskában

Halló I Figyelem I
Ezúton értesítem a nagyérdemű közön­

séget, hogy

férfiszab^niöhely^nirjtottam
ahol elsőrendű es a legújabb divat szerint 
vállalom a férfiruhék készítései, verseny- 
képes legolcsóbb árak mellett. Szives párt­
fogást kérek, tisztelettel
PETROVICS R., Loncsarszka (Fazekai) u. 7

Ugyanitt három szabímtukás állandó munkára fchráfttlk

Hirdetéseket
felvesz

a Délbácska
kiadóhivatalé 

Novisad, Kralja Petra 30

KÁLYHÁK,
tűzhelyek, fekete és zomán­
cozott kivitelben, egy és két- 
vasu ekék vaddisznó jegyű 
és az összes egyéb vasaiuk 
állandóan nagy választékban 
raktáron a legolcsóbb árak 

mellett
KUSZLI 6YUH »askeriikedís
Novisad, Temerinska ul. 8.

Holitzky Károly, Novisad
Villamos, gép ét mehanikai műhely

Uralta Öleksandra ulica 9

I
 Állandóan raktáron, gyári lerakat. Vilma»«, 
motorok, Dynamók, “Phylay“ motor schütz 
scbalterok, ventilátorok minden kivitelben, 
villamos kovacsiujtaiók, legújabb es légin» 
dernebb moziberendezesi cikkek. Takarck- 
fransformátor minden váltóáramra kapcsol­
ható, hihetetlen olcsó üzemköltség, egyszerű 
kezelés, tiszta és nyugodt kép. Kérjen aján­
latott Mindennemű javítások es tekercselések 
»éceztetnek. Sürgönyeim: Tehnika Novisad

Szerkesztésért és kiadásért felel:
tomAn Sándor
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amíg ezt az ajánlatot el nem olvasta!
HA ÖN 4 HÓNAPRA

80 dinárért

HA ÖN 8 HÓNAPRA
160 dinárért

HA ÖN EGY ÉVRE
240 dinárért

Ne késedelmeskedjék lehál
hanem vegyen elő egy ötven párás levelezőlapot, fogjon tollat a kezébe, töltse ki az alábbi szemel­
vényt és azt még ma küldje be a KÉPES VASÁRNAP kiadóhivatalának: (Szubotica, Őenoe ul. 12)

megrendeli a Képes Vasárnapot, ingyen kap a SZINE-JAVA 
könyvekből egy több mint száz oldalas szórakoztató és 
érdekes kötetet.

megrendeli a Képes Vasárnapot, ingyen megkapja a PALÉ0- 
LOGUE világhírű és érdekfeszitő háromkötetes munkáját 
„A CÁR ORSZÁGA A NAGY HÁBORÚBAN- címen.

megrendeli a Képes Vasárnapot, ingyen kap egy VALVO- 
lámpát, avagy egy voltmérőt, vagy egy fejhallgatót.

Alulírott megrendelem ..... ............... hónapra a Képes
Vasárnapot és kérem szíveskedjenek az ajándékot a lap megindí­
tásával egyidejűleg elküldeni. Egyúttal kötelezem magam, hogy az 
előfizetés árát a kiküldött csekklapon postafordultával e'juttalom 
Önökhöz.

Pontos cim:

A KÉPES VASÁRNAP részletes rádióműsora utolérhetetlen és minden rádióamatőrnek nélkülözhetetlen 1!!
Nyomatott: „Uránia“, nyomdai müintézet és kiadóvállalat (Komlóé Márton) Novisad, Ustavska 14.


